Pharmacy Professions Act S.Nu. 2025,c.13 Notice under subsection 48(1.1) of the Legislation Act

The following pre-publication corrections were made to the *Pharmacy Professions Act*, assented to on June 3, 2025:

- In the English version, paragraph 5(4)(e) was corrected to replace "registered licensed,;" with "registered or licensed;".
- In the English version, subparagraph 6(2)(b)(ii) was corrected to replace "regulations" with "regulation".
- In the English version, paragraph 19(1)(k) was corrected to add "a " before "province".